

Periféricos en San Salvador

La necesidad de más mercados en la periferia de San Salvador señala el licenciado José Alejandro Duarte, alcalde. Refiere que tratarán de reactivar el plan de trabajo de COMERSAN el cual comprendía la construcción de más centros comerciales como los que funcionaban actualmente en los barrios de la capital.

Por el momento, explica, estamos estudiando todas las nuevas variables que existen para la ubicación y costos, problemas comunes, etc., para ver si hay factibilidad de realizar esa obra.

Al referirse al sistema de mercados de San Salvador...

—Favor pase a la página 47.



¡SE SALVO! — Claudia Elizabeth Flores Barrera, de 6 años, se salvó de morir durante el temblor del sábado pasado. Le cayó una pared encima pero sus padres la sacaron y le aplicaron respiración de boca a boca.

Respeto a Guías Escolares Piden Tránsito y ACES

Máximo respeto y colaboración a los Guías Escolares de Tránsito, solicitan a los conductores de vehículos automotores, el Departamento General de Tránsito y el Automóvil Club de El Salvador (ACES).

Ambas entidades, en forma conjunta están adiestrando a grupos de escolares de diversos centros educativos de la capital, para que a la hora de salida de clases presten servicio como guías de tránsito, y eviten que sus compañeros corran menos riesgos al atravesarse vías de intenso tráfico.

Este lunes 21 de junio casi una veintena de estudiantes adiestrados recibirán sus respectivos diplomas y carnets que los acreditan como Guías Escolares de Tránsito, luego de haber cursado por espacio de un mes en forma eficiente las clases que con tal fin se les impartieron, informaron esas fuentes.

A estos guías escolares se les proporcionan los implementos necesarios para su labor orientadora del tránsito, como por ejemplo una chaqueta blanca, un cincho negro, un casco, par de guantes y un brazalete, predominando en sus prendas una pintura reflejante, para que desde una larga distancia sean identificados por los conductores...



MUERE EN DERRUMBE. — Marta Lillian Guevara, de 32 años, (foto inserta) murió en un derrumbe provocado por el sismo del sábado pasado. Con ella murió la niña Rosa Armida Guevara, de 11 años. El fenómeno fue catalogado en grado 7 en la escala de Richter, con epicentro al sur oeste del océano Pacífico.



Subversivos Dicen Tener Capturado a Subsecretario

SAN SALVADOR, junio 20 (UPI). La emisora de los rebeldes izquierdistas, Radio Venceremos, afirmó anoche que las guerrillas capturaron al Viceministro de Defensa, dado antes por muerto al estrellarse un helicóptero en el noroeste de El Salvador.

“Tras intensa búsqueda capturamos al coronel Francisco Adolfo Castillo en una zona cercana a la frontera con Honduras”, dijo Venceremos.

La radio, que antes informara que Castillo había muerto al derribar los rebeldes su helicóptero cuando volaba sobre territorio dominado por los insurgentes, dijo que Castillo había cambiado sus documentos de identificación con los de otro funcionario cuyo cadáver los rebeldes...

dicen haber hallado con el helicóptero destruido. Los guerrilleros ofrecieron otra vez la entrega a la Cruz Roja de los restos del muerto, el comandante del 9º batallón del ejército, Salvador Beltrán Luna, así como los de un hombre identificado como el guardaespaldas de Castillo.

Un cuarto pasajero del helicóptero, el piloto Mario Aguilar, escapó de territorio guerrillero el viernes. Venceremos dijo ayer que Aguilar fue recogido por un helicóptero del ejército en Honduras tras cruzar las líneas rebeldes.

La emisión no indicó que pensaban hacer los rebeldes con Castillo. Tampoco hubo comentarios al respecto de oficiales de las Fuerzas Armadas. El jueves fuentes militares habían confirmado la muerte de Castillo en lo que el ejército afirmó fue un accidente debido a fallas mecánicas sobre el departamento de Morazán.

El Ministro de Defensa, José Guillermo García, afirmó el viernes que si las guerrillas no devolvían ambos cadáveres, enviaría más soldados a recuperarlos. Pero rechazó negociaciones con los rebeldes para la devolución de los cadáveres. Un vocero del Ministerio de Defensa admitió que un intento del ejército de rescatar los cadáveres no pudo abrirse paso por te...

—Favor pase a la página 47.

res de vehículos. Se informó que este Programa de Educación Vial se viene impiendo desde hace 8 años y desde entonces se han adiestrado unos 800 alumnos, pertenecientes a diferentes centros educativos.

LLAMADO A CONDUCTORES IRRESPONSABLES

El Departamento General de Tránsito y el Automóvil Club de El Salvador (ACES) hacen un llamado...

Moscas, Zancudos Invaden los Barrios Santanecos

SANTA ANA. — A pesar del clamor angustioso de la ciudadanía santaneca, la plaga de moscas y zancudos ha aumentado en los últimos días, dicen en extensa carta enviada a las autoridades locales miembros de Comités de Mejoramiento de Barrios y Colonias. “Salud Pública y Alcaldía guardan silencio ante el problema que demanda tomarlo con seriedad ya que está afectando a niños, adultos y ancianos, a pesar de que se quiere ocultar la verdad de la triste realidad...”, enfatizan.

Agregan que no es negando el problema como se le soluciona, sino to...

mando cartas en el mismo. Si por casualidad nuestras máximas autoridades de salud se cruzan por los mercados donde se expendían alimentos que consumimos, no podrán salir de la sorpresa y preguntarse: ¿Cómo es posible que un hombre padecido de una epidemia de los santanecos...?”

Señalan de que si no se cuentan con los fondos necesarios, cuando menos alguna campaña se puede realizar y estamos seguros que todos los contribuyentes estaríamos dispuestos a ayudar en lo posible por extinguir las plagas de...

—Favor pase a la página 48.

Graves Daños Deja Sismo en Ciudad Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE. Por Juan Antonio Chávez. — El violento sismo que sacudió nuestra República y otras de Centroamérica, a las cero horas y veinte minutos del sábado anterior, ocasionó daños materiales en esta ciudad por varios miles de colones.

Entre las personas afectadas se encuentra la señora Rosalía Najarro, en segunda Calle Oriente N° 23, al desplomarse una pared de la habitación en que reside, resultando destrozada una refrigeradora, una motocicleta y muebles que tenía en el interior, al caer al fondo de una quebrada. También la señora Sonia Sanabria residente en se...

gunda Calle Oriente N° 23 y el señor Anacleto Orellana, tuvieron que lamentar daños materiales en sus respectivas casas. En el barrio El Centro se derrumbó una pieza orilla de calle del mesón “Zavaleta”, la cual no ocasionó desgracias personales debido a que los inquilinos habían salido fuera de la población.

Centenares de edificios en la parte céntrica de la población, cederon con las paredes agrietadas y sus techos destrozados. La magnitud de ese sismo y los daños ocasionados, han dejado profundo dolor entre la ciudadanía.

—Favor pase a la página 48.



REPARTO DE MEDICINA Y ROPA. — Señoras del Comité de Damas Voluntarias y brigadas médicas de la Cruz Roja Salvadoreña, a diario se trasladan a los campamentos de desplazados que se encuentran en el país, para entregarles medicina y ropa. La ayuda es llevada conjuntamente con Cruz Roja Internacional y la Salvadoreña. Señoras del Comité reparten, ropa y medicina a los desplazados de Tecoluca, en San Vicente, a 72 kilómetros de San Salvador.

Siguen Entrando Sandinistas y Armas en Bahía Jiquilisco

Siguen entrando subversivos sandinistas, armas y demás pertrechos de guerra por la bahía de Jiquilisco, al sur de Usulután, informa una fuente militar del destacamento de La Unión.

La fuente mencionó específicamente el lugar conocido como Las Tunas, siempre en el sector de la mencionada bahía, en donde se ha detectado que grupos de sujetos armados entran en lanchones. Se tienen indicios de que estos son hombres provenientes de Nicaragua, aun cuando el gobierno “sandinista” ha dicho reiteradamente que “vienen por su cuenta”, y que aquel gobierno no tiene ninguna responsabilidad en lo que ellos hagan.

Dijo la alta fuente militar de La Unión que los patrullajes se han intensificado en las playas de aquel departamento, por lo cual se puede decir que por aquel sector no entran armas ni hombres, pero reconoció que es difícil patrullar la zona de Jiquilisco y es por la misma situación geográfica.

En cuanto a las operaciones que el ejército realiza en Morazán, dijo que por el mal tiempo se llevaría más de lo que se había pensado, pero tiene fe en que la zona estará limpia y...

bajo control en los próximos días.

Los subversivos por su parte han dicho por medio de una radio clandestina que el ejército ha lanzado la más grande operación en el oriente del país, y que ellos mantienen “la situación bajo control”.

Por su lado, el coronel Francisco Adolfo Castillo, un poco antes de partir hacia Perquin, aseguró a los periodistas en La Unión, que si el tiempo mejoraba podía asegurar de que el sábado podía ir con los reporteros hasta Perquin para ver como habían...

quedado las cosas. Esa misma tarde, Castillo sufrió un accidente en San Fernando.

Por otra parte, en La Unión se informó que casi todos los días se presentan jóvenes desertores de los grupos terroristas a los destacamentos militares. Han expresado que muchos de ellos han estado por la fuerza integrando la subversión. También han hecho llamados a sus excompañeros para que abandonen las filas terroristas y se integren a la sociedad.

Escasez de Alimentos en Villa Rosario, Morazán

SAN MIGUEL. — Sometidos a un obligado aislamiento y soportando una total escasez de alimentos, se encuentran los moradores de la villa El Rosario, Morazán, según dicen personas que residen en aquel lugar.

Esta población, agregan, fue asediada por los grupos subversivos, pero en la actualidad hay completa paz y el pueblo desea trabajar para producir sus propios alimentos, pero mientras tanto, tiene necesidad de adquirirlos en otras partes.

El problema estriba en...

que, por una parte, están aislados por el caudaloso río Torola, cuyo puente fue destruido; y por otra —según dicen— no se les permite llevar alimentos, pues se cree que los mismos son para los subversivos.

Ante tal situación —prosiguen— se impone la necesidad de que se investigue la conducta de los moradores de El Rosario, para que se compruebe que allí no hay ni ha habido subversión, pues ésta ha surgido de otras partes.

—Favor pase a la página 48.